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THÔNG BÁO 
KHOÁ ĐÀO TẠO QUẢN LÝ NĂNG LƯỢNG 
Chương trình Năng lượng phát thải thấp Việt Nam (V-LEEP) do Cơ quan Phát triển Quốc tế Hoa Kỳ (USAID) tài trợ, được thiết kế nhằm hỗ trợ Chính phủ Việt Nam xây dựng chính sách, quy định hiệu quả, cơ chế khuyến khích phát triển phát thải thấp trong lĩnh vực năng lượng, đồng thời thu hút đầu tư công – tư trong phát triển năng lượng tái tạo và sử dụng hiệu quả năng lượng.  
Trong khuôn khổ Hợp phần Tiết kiệm Năng lượng, thông qua khảo sát sơ bộ, nhận thấy nhu cầu rất lớn về nâng cao năng lực về quản lý năng lượng trong các ngành công nghiệp. Do đó, V-LEEP hỗ trợ tổ chức Khoá đào tạo “Quản lý Năng lượng” nhằm nâng cao năng lực cho các doanh nghiệp là đối tác của V-LEEP.
V-LEEP dự kiến tổ chức hai khoá đào tạo Quản lý năng lượng:

· Khoá 1: Chương trình Quản lý năng lượng ASEAN (AEMAS), sau khoá học, học viên sẽ được V-LEEP cấp chứng chỉ hoàn thành khoá học. Khoá học sẽ do V-LEEP tài trợ toàn bộ học phí tham dự.
· Khoá 2: Chương trình Quản lý năng lượng của Bộ công thương, sau khoá học Bộ công thương sẽ sát hạch và cấp chứng chỉ hành nghề cho các học viên vượt qua sát hạch. VLEEP phối hợp với đơn vị được ủy quyền của Bộ công thương để tổ chức khoá học. Học phí tham dự: 5,000,000 VNĐ/học viên.

· Thời gian dự kiến: 25 – 29 tháng 9 năm 2017.

Doanh nghiệp và cá nhân quan tâm, xin tham khảo chi tiết chương trình đào tạo và đăng ký tham dự theo mẫu kèm theo trước ngày 18 tháng 8 năm 2017.

Mọi thông tin chi tiết xin vui lòng liên hệ: 

CHƯƠNG TRÌNH NĂNG LƯỢNG PHÁT THẢI THẤP VIỆT NAM (V-LEEP)
Địa chỉ: Tầng 5, Toà nhà Sentinel Place, Số 41A, Lý Thái Tổ, Hoàn Kiếm, Hà Nội
Người liên hệ: Anh Nguyễn Thanh Hà

Mobile: 0163 487 6291
Email: ha.nguyen@rcee.org.vn
Xin trân trọng cảm ơn./

